

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

от

4 МАР 1972  
Газета №

г. Свердловск

Зак. 683

# ✓ Наш гость Алексей Гуляницкий

Завтра состоится концерт Свердловского государственного симфонического оркестра из цикла «Мастера искусств союзных республик». Дирижировать будет наш гость — заслуженный артист УССР Алексей Гуляницкий.

Имя этого музыканта хо-

рошо известно. Он закончил Киевскую консерваторию по классу скрипки, работал в симфоническом оркестре, заочно учился в аспирантуре.

В 1966 году Алексей Гуляницкий получил диплом на III Всесоюзном конкурсе дирижеров. Еще раньше был участником Всесоюзного се-

минара молодых дирижеров, руководил которым известный французский дирижер Игорь Маркевич.

Алексей Гуляницкий неоднократно дирижировал авторскими концертами из произведений современных украинских композиторов.

В программу его сверд-

ловского выступления включены произведения Мендельсона, Сибелиуса, Вагнера. Солисткой в этом концерте выступит народная артистка Грузинской ССР лауреат Международных конкурсов Нона Яшвили.